3η Επανάληψη 
1. Κάνω τις παρακάτω πράξεις νοερά ( με κόλπο )
1,40 + 2,70 =               3 – 0,45 =         0,30 + 0,25 =
 4,3 – 1,2 =                  5 – 1,05 =         0,70 + 0,40 =
5 + 0,56 =                     6 – 0,7 =          0,80 + 0,52 =   


2.  Συμπληρώνω με τους κατάλληλους αριθμούς.

  17 € + ……λ.                                   13,50 €  + ………€

                                       20 €        

20,05 € - ………€                           23,45 € - ……….€ 


3. Κάνω τις παρακάτω πράξεις κάθετα
5 €  και 40 λ. + 4 € και 80 λ.    ( πρόσθεση )

 5 €  και 40 λ. - 4 € και 80 λ.    ( αφαίρεση )


3. Συμπληρώνω τον πίνακα.
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